
U prostorijama zagrebačkog Radija 101 održana je presica 
“Sportom mijenjamo dijabetes”. Riječ je o zajedničkom pro-
jektu Grada Zagreba, Gradskog ureda za zdravstvo i brani-
telje, Ureda za obrazovanje, kulturu i sport te tvrtke Novo 
Nordisk Hrvatska. Hvalevrijedna akcija lijepo se uklapa u već 
postojeću ideju Zagreb - zdravi grad. Glavna ideja i cilj je pri-
vući djecu sportu. Što više djece, jer sport je jedan od najboljih 
načina da se ta bolest spriječi ili barem prolongira. Druga, ne 
manje bitna ideja je podizanje svijesti u javnosti o opasnosti-
ma dijabetesa, povećanoj tjelesnoj težini, bolesti krvnih žila i 
drugim tegobama...

Novo Nordisk je tvrtka koja je prepoznala klubove i društva 
koja u svom radu pažnju posvećuju upravo radu s mladim ka-
tegorijama, bez obzira na kojoj to razini bilo, profesionalnoj ili 
rekreacijskoj, i odlučila im financijski pomoći.

Financijske injekcije od 60.000 kuna dobili su atletski klubo-
vi Agram i Mladost, a po 50.000 kuna dobili su društvo Petar 
Pan, NK Vrapče, triatlon klub Međimurje i Zagrebački sport-

ski savez za osobe sa invaliditetom.
Sjajna mlada atletičarka Danijela Grgić zahvalila je u ime 

svog kluba Agram. 
- Drago mi je što su nas prepoznali, mi smo relativno mlad 

klub i svaka potpora je dobrodošla - rekla je Danijela te do-
dala:

- Pokušat ćemo uključiti što više djece u sport, što je vrlo bit-
no za razvoj, kako fizički tako i psihički. Bez obzira na kojoj se 
razini bavite sportom, prođete sve i svašta i naučite nešto uz 
usput - poručila je Danijela za kraj.

U Hrvatskoj je dijabetes veliki problem, zadnji statistički 
podaci govore da u zemlji čak 180 tisuća ljudi pati od šećer-
ne bolesti. Još gore zvuči činjenica da se računa kako barem 
isto toliko ljudi boluje a da i ne zna. Završni dio cijele akcije 
priredit će se na Jarunu 18. rujna ove godine, kada će se ni-
zom sportsko-rekreativnih aktivnosti potaknuti što veći broj 
građana na sportsku akciju.
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